

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores de la Convocatoria de propuestas 2019 — EAC/A05/2018 — Cuerpo Europeo de Solidaridad**

(Diario Oficial de la Unión Europea C 444 de 10 de diciembre de 2018)

(2018/C 454/09)

En la página 20, en el punto 5, «Plazo para la presentación de solicitudes», en el cuadro, en las filas «Proyectos de voluntariado», «Períodos de prácticas y empleos» y «Proyectos solidarios»:

*donde dice:* «5 de febrero de 2019»,

*debe decir:* «7 de febrero de 2019».

En la página 20, en el punto 5, «Plazo para la presentación de solicitudes», en el cuadro, en la fila «Acuerdos de colaboración en materia de voluntariado (acuerdos específicos para 2019 en el contexto del contrato marco de colaboración 2018-2020)»:

*donde dice:* «20 de abril de 2019»,

*debe decir:* «30 de abril de 2019».

---